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A Balaton Park Circuit nemzetközi bemutatkozása a MotoGP-n és a World Superbike-onA Balaton Park Circuit nemzetközi bemutatkozása a MotoGP-n és a World Superbike-on
A balatonfőkajári Balaton 
Park Circuit bonyolíthatja 
le az idén a gyorsasági-
motoros-világbajnokság, 
valamint a Superbike-vb 
magyarországi fordulóját.
A MotoGP kategória csa-
patainak és versenyzőinek 
hivatalos tesztje kereté-
ben megrendezett sajtó-
tájékoztatón a sportért 
felelős államtitkár úgy fo-
galmazott, a motorsport-

nak komoly a társadalmi támogatottsága nemcsak Ma-
gyarországon, hanem a közép-kelet-európai régióban is.
„Mindemellett fontos kihangsúlyozni azt a hozzáadott ér-
téket, amelyet egy ilyen nemzetközi sportesemény meg-
rendezése jelent, hiszen a versenynapokon hazánkra fó-
kuszál a motoros világ, ez pedig együtt jár azzal is, hogy az 
idelátogatók a közeli jövőben úti célként akár a Balatont 
és térségét, akár hazánk más régióit választják” – emelte 
ki Schmidt Ádám. Az államtitkár arról is beszélt, hogy a 
felújított Hungaroringen augusztus első hétvégéjén sorra 
kerülő, 40. Forma-1-es Magyar Nagydíj, illetve a Superbi-
ke- és a gyorsaságimotoros-vb megrendezése miatt az idei 
év különleges lesz autó-motorsport tekintetében Magyar-
ország számára.
Szondy Szilvia, a HUMDA Zrt. elnök-vezérigazgatója el-
mondta, cégük életében jelentős pillanat volt, hogy több 
évnyi tárgyalás után sikerült megegyezni a Superbike- és a 
gyorsaságimotoros-vb jogtulajdonosával, a Dornával, en-
nek köszönhetően ugyanis Magyarország a Forma-1 után 

a motorsportokon keresztül is felkerülhet a világtérképre.
Walterné Dancsó Adrienn, a Balaton Park Circuit operatív 
igazgatója arról a munkáról számolt be, amelyet el kellett 
végezni a motoros vb-szériák lebonyolításához szükséges 
licenc megszerzéséhez. „Át kellett alakítanunk a pálya bi-
zonyos részeit, elsősorban biztonságosabbá kellett tenni, 
ennek érdekében a bukótereket kellett megnövelnünk. Az 
átalakítás eredményeként az autós nyomvonal 4115 mé-
teres hossza 4074 méterre csökken akkor, amikor moto-
rosok használják a pályát. Természetesen minden átalakí-
tást a Nemzetközi Motorsport Szövetség beleegyezésével, 
engedélyével és javaslatainak figyelembevételével hajtot-
tunk végre, ez kellett ahhoz, hogy a legmagasabb kategó-
riájú licencet megkaphassa a pálya” – mondta. Talmácsi 
Gábor, a 125 köbcentiméteres géposztály – ma Moto3 
– 2007-es világbajnoka úgy fogalmazott, a két vb-sorozat 
hazai rendezése új távlatokat nyit az utánpótlás-nevelés 
szempontjából is. „Maga a pálya 10 balos és 7 jobbos ka-
nyarból áll, tehát jó a szinergia a kanyarokat illetően és 
kialakultak új előzési pontok, amelyek még színesebbé te-
szik majd a versenyeket. „ – jelentette ki.
/Forrás: Turizmus.com/

A Superbike-vb magyarországi fordulóját július 25-27-én 
rendezték, a MotoGP-hétvégét pedig augusztus 22-24-én 
rendezik Balatonfőkajáron.

A versenyek lebonyolítása érinti településünk infrastruk-
túráját is, kérjük, legyenek körültekintőek és türelmesek, 
valamint tájékozódjanak az alábbi oldalakon: https://
www.motogphungary.com/hu  és a hivatalos Facebook 
oldalakon.
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Intézkedéseink a vadhelyzet megoldására – TájékoztatásIntézkedéseink a vadhelyzet megoldására – Tájékoztatás
A Club Aliga területén és an-
nak környezetében megjelent 
vaddisznó állomány kilövé-
sére irányuló engedélyezésre 
kértük fel az illetékes Vadász-
társaságot. Az engedélyezés 
folyamatban van, az engedély 
birtokában tudunk bővebb tá-
jékoztatást adni.

Az önkormányzat megítélése szerint a biztonságos és 
gyors megoldás a mielőbbi kilövés, ezért kifejezetten ezt a 
megoldást kértük a szakmailag kompetens szervektől.
A végleges megoldásig kérjük a Tisztelt Lakosságot a va-
dásztársaság figyelmeztetései alapján, hogy az érintett 
területeken:

	- a lehullott gyümölcsöt ne hagyják kint, szedjék össze!

	- a komposztálást, ha lehetséges, mellőzzék! (mert az itt 
megjelenő rovarokért és rágcsálókért keresik ezeket a 
helyeket)

	- a vaddisznókat semmilyen módon ne próbálják etetni!

	- ezeken a területeken a kutyákat csak pórázon sétál-
tassák!

Köszönjük az együttműködést!

Takács Károly polgármester

Falunap 2025Falunap 2025
RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓKRENDEZVÉNYBESZÁMOLÓK

Az idén is nagy sikere volt az immár több mint két évtize-
des múltra visszatekintő falunapunknak.  2025-ben Matyi-
kó Tibor kiállítás megnyitója emelte a nap fényét. Tibor 
helyi festőművész, grafikus; képei hívogatására megtelt a 

tárlat kisterme. Hagyományainkhoz híven július 2. szom-
batján a község polgármestere és a testvértelepülések, 
Gímes és Telekfalva elöljárója köszöntötték a közönséget. 

A Siófoki Rendőrkapitányság 14060/2808/2025. ált. ügy-
iratszámon engedélyezte a Balatonfői Vadásztársaság 
(8162 Küngös, Thury major) részére a kárt okozó vad bel-
területi kilövését.

A kárt okozó vad belterületi kilövésének engedélyezése az 
alábbi időpontokban és helyszíneken történik meg:

Helyszínek:
	 I.szóró helyszíne: Balatonvilágos hrsz: 297/1
	 II.szóró helyszíne: Balatonvilágos hrsz: 292/14
ideje:

	 2025. július 24. napjától - 2025. december 20. 		
	 napjáig
	 03:00 órától- 06:00 óráig és 21:00 órától- 24:00 		
	 óráig

A Balatonfői Vadásztársaság kérelmezte a kárt okozó vad 
elejtését a rendőrségnél.
Kérelmében jelezte, hogy Balatonvilágos belterületén ta-
lálható Club Aliga komplexum területén elszaporodtak a 
vaddisznók.

A körülírt területen életvitelszerűen élő állatok közegész-
ségügyi, illetve közbiztonsági okból veszélyt jelentenek, 
továbbá a köz- és magántulajdonban súlyos károkat 
okozhatnak. A társaság a fent említett területen kettő 
darab szóró létrehozásával szeretné olyan helyre terelni 
a vadakat, ahol a kilövésük biztonságos körülmények kö-
zött megtörténhet.
Az engedély kiadásához az elejtés helye szerint illetékes 
rendőrkapitányság engedélye szükséges, melyet fenti 
számon a Rendőrség megadott.

HIRDETMÉNYHIRDETMÉNY



Világosi Hírmondó 2025.július3.oldal

folytatás az előző oldalról

Az ünnepi megnyitó része volt a 25. születésnapját ünnep-
lő Balatonvilágosi Népdalkör és a Villő Hagyományőrző 
Csoport műsora, majd a telekfalvi Ilyés Hanna dalcsokra. 
A programot a Megasztár nyertese Gudics Máté élőkon-
certje nyitotta. A néhány éve lecserélt falunapi tűzijáték 
helyett nagy tetszést arattak idén is a Vízijáték színes, 
fény- és vízsugarai. A vizes varázs után Csordás Ákos, ren-

dezvényünk „kötelező programeleme” újra, mint minden 
évben felrobbantotta a színpadot, majd az éjszakai disco 
Dj Go-Q-val is nagy tömeget vonzott. Ezúton is köszönjük 
mindenkinek, aki munkájával támogatva sikerre vitte Köz-
ségünk legnagyobb rendezvényét.

Kovács-Krutzler Adrienn

Kiállítás a KultúrházbanKiállítás a Kultúrházban
Matyikó Tibor, a természetfestő, grafikus kiállítása

BARÁTOM A TERMÉSZET címmel

	 A Balaton dél-keleti kapuja kitárta ajtaját a sze-
zonnyitó rendezvényével, melyet újabb hívogató esemény, 
a hagyományos falunap követett. Első rendezvényként 
Matyikó Tibor festő, grafikus kiállítása volt a Kultúrház 
különtermében.  Ragyogó napsütésben, de nem kániku-
lában jöttek a fiatalok, idősek, gyerekek és felnőttek, helyi 
lakosok, nyaralók és az utóbbi években községünkbe be-
települtek, már fél órával a kezdés előtt.

A rendezvényt a festő, grafikus lánya, Matyikó Boglárka 
vidám, két klarinét száma, majd Scheff Dia alkalomhoz illő 
verse és a Polgármester Úr köszöntője nyitott meg.
	 „Vajon miért akar valaki madarakat, rókákat, vad-
disznókat festeni, rajzolni? - tette fel a kérdést Kozmáné 
Kovásznai Mária, a festő valamikori iskolatársa, jó ismerő-
je, megnyitó beszéde első gondolataként. A kérdés nem 
volt hiábavaló, megtudtuk, hogy egyszer iskolába menet- 
10 éves korában- meglátott egy zöldikét /madarat/, hos�-
szan, nagy csodálattal tanulmányozta azt, és attól kezdte 
tudatosan figyelni a természetet, annak változásait, tit-
kait. Azóta is, még ma is fogva tartja ez a szenvedélye. 
Sorsa, útja, mint legtöbbünknek girbegurba volt, hol jót, 
hol nehézségeket kapott, de a természettől, az alkotástól 

soha nem távolodott el. Az ismertetőből megtudtuk, hogy 
számtalan magyar városban, községben, külföldi ország-
ban volt kiállítása. Több könyve is megjelent: 2008-ban a 
Vallomás a természetről, Ecsettel és ceruzával alcímmel, 
mely Schaffer Erzsébet újságíró következő ajánlásával je-
lent meg: „Matyikó Tibor…… gyerekkora óta csodálója a 
természetnek, s társa az erdők, rétek, odúk és vízmosások 
lakóinak. Társa és védelmezője a víznek, fának, állatnak, 
virágnak, bogárnak, madárnak, négylábú társainknak.” 
Készített rajzkönyvet is,150 emlős és madár alcímmel. Ars 
poétikájában pedig arról vallott a festő, hogy mi segítette 
őt alkotótevékenységében: „A tapasztalás, a jó és pontos 
megfigyelés, a gyakorlás, a kitartás, a legmagasabb tudás-
ra törekvés, kíváncsiság és a szenvedély, alkotásvágy.”.

	 A megnyitó utáni kötetlen beszélgetés újra bebi-
zonyította, hogy egy közös érdeklődés mennyire össze-
hozza az embereket. Akik pedig nem ismerték egymást, 
megismerkedtek. Jelen esetben a művészet és a termé-
szet szeretete által.
/Ha többet meg szeretnének tudni Matyikó Tiborról, a Vi-
lágosi Hírmondó 2023 januári számában olvashatnak egy 
vele készült riportot, a község honlapján digitalizálva./

dr. Nagy Miklósné
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A 2025-ös balatoni árvaszúnyog rajzás ökológiai jelentősége és üzeneteA 2025-ös balatoni árvaszúnyog rajzás ökológiai jelentősége és üzenete

A 2025-ös balatoni ár-
vaszúnyog rajzás ökológi-
ai jelentősége és üzenete
 

Miért ilyen látványos a 
rajzás 2025-ben?
A 2025. júniusi-júliu-
si időszakban a Balaton 
környékén sokan tapasz-
talták az árvaszúnyogok 

(Chironomidae) szokatlanul nagy tömegű rajzását, amit 
néhol „rovarinváziónak” vagy „füstgomolygáshoz hasonló 
árnyékfelhőnek” írtak le a közösségi médiában. A rajzás 
valóban látványosabb volt, mint az elmúlt 10–15 évben, 
ennek azonban jól értelmezhető természeti okai vannak. 
A Balatoni Limnológiai Kutatóintézet (BLKI) már a 2024-
es év őszén jelezte, hogy a tó mederüledékében rekor-
dszámú árvaszúnyog-lárvát találtak: akár 2500 példány 
is előfordult 1 m²-nyi területen (forrás: BLKI közlemény, 
2025.06.20.). Ez a sűrűség utoljára az 1990-es évek köze-
pén volt jellemző.

Az idei extra rajzás mögött több egymást erősítő környe-
zeti tényező áll:
•	 Bőséges tápanyagforrás – A 2024 nyarán tapasztalt al-

gavirágzás miatt a lárvák táplálékhoz bőven jutottak.
•	 Enyhe tél – A 2024/25-ös tél szinte jégmentes volt, ami 

növelte a lárvák áttelelési sikerét.
•	 Szinkronizált kikelés – A hűvös május lelassította a fej-

lődést, majd a hirtelen melegedés júniusban egyidő-
ben indította el a rajzást.

•	 Alacsony vízállás – A sekélyebb partmenti régiók gyor-
sabban felmelegedtek, ami kedvezett a bábozódásnak.

Ezek eredményeként az árvaszúnyogok hatalmas szám-
ban keltek ki, és a tóparti sétányokon, nádasok környékén 
milliós nagyságrendben tűntek fel.

Miért nem szabad kiirtani őket?
Az árvaszúnyogok nem csípnek, nem terjesztenek beteg-
ségeket – zavaróak lehetnek ugyan, de biológiai szem-
pontból kulcsfontosságú szereplők a Balaton ökológiai 
rendszerében:
•	 A tápláléklánc alapjai
•	 Az árvaszúnyog-lárvák a vízfenék üledékében élnek és 

szerves törmeléket, algát fogyasztanak. Ezzel tisztítják 
az iszapot, és szellőztetik is azt. Ugyanakkor több mint 
30 halfaj ivadékai, vízi madarak, fecskék és denevérek 
is táplálkoznak velük. Tömeges megjelenésük tehát 
életmentő szerepet játszik a fiatal halállomány meg-
erősödésében.

•	 Tápanyagszabályozók
•	 A kifejlett példányok kikeléskor jelentős mennyiségű 

foszfort és nitrogént vonnak ki a vízből. A BLKI számítá-
sai szerint egy ilyen rajzás akár több tonna (!) tápanya-
got is kiemelhet a vízből a levegőbe. Ez hosszú távon 
csökkenti az eutrofizációt, azaz a túlzott algásodást.

•	 Ökológiai indikátorok

Az árvaszúnyog-lárvák mennyisége és fajösszetétele érzé-
kenyen reagál a vízminőség változásaira. A mostani erős 
jelenlétük azt jelzi, hogy a tóban ismét növekszik a belső 
tápanyagterhelés, ami hosszabb távon vízminőségi prob-
lémákhoz is vezethet. Vagyis nem ők a baj forrásai, hanem 
jelzői.

Tévhitek a közösségi médiában

•	 Sajnálatos módon a Facebookon és más platformokon 
számos hozzászólásban olvasható, hogy a lakosság egy 
része a követeli az árvaszúnyogok teljes kiirtását. Ez 
azonban:

•	 Tudományosan megalapozatlan, mivel nem célzott irt-
ható faj (nem csípőszúnyog).

•	 Jogszabályba ütközhet, mivel az árvaszúnyogok termé-
szetes életközösség részei, így védelmükről hazai és 
EU-s környezetvédelmi szabályok is rendelkeznek.

•	 Öngól lenne, hiszen eltűnésük a halállomány, madárvi-
lág és vízminőség romlását is előidézné.

Mit tehetünk akkor?
•	 Ne bántsuk, ne fújjuk, ne permetezzük őket!
•	 Esti órákban kerüljük a fényes felületeket, part menti 

lámpákat.
•	 Támogassuk a kutatást és a vízminőségvédelmet - hi-

szen az árvaszúnyogok jelenléte nem ok, hanem tünet.

/Dél-Balatoni Természetvédelmi Csoport fb./
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Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · 
www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Felelős szerkesztő: Mihalovics Dóra · ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés: AB Marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30.
Tel.: +36-30/979-2625 • Magyar nyomdatermék! abm@abmarketing.hu 

• www.abmarketing.hu · Lapzárta minden hónap 20-án.
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Világosi Hírmondó

fizetett hirdetés

fizetett hirdetés

Érmek a világkupáról!Érmek a világkupáról!
Június 12-15 között került megrendezésre a 30. HUNGA-
RIAN KICKBOXING WORLD CUP, Budapesten a BOK csar-
nokban, ahol 52 ország, 2643 versenyzője, 3955 nevezést 
adott le. Egyesületünket két sportolónk képviselte, ahol
Nagy Rebeka, Kick-light szabályrendszerben, -65kg-os 
súlycsoporban, Kadett 2-es korcsoportban lll. helyezést 
ért el.
Zielbauer Zoé, Light-contact szabályrendszerben, -65kg-
os súlycsoportban, Kadett 2-es korcsoportban lll. helye-
zést ért el.

Szívből gratulálunk nekik! Munkájukhoz és a szeptem-
beri Európa Bajnoksághoz további sok sikert kívánunk. 
Nagyon büszkék vagyunk rátok!

Pál Csaba/elnök
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Képviselő-testület 117/2025.(VI.24.) határozata alapján pályázatot ír ki az 
önkormányzat tulajdonát képező, Balatonvilágos, Dobó István utca 848/25 hrsz-ú, Kivett beépítetlen terület művelési 

ágú, 1125 m2 területű ingatlan nyilvános versenyeztetés útján történő értékesítésére

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
Balatonvilágos Község Önkormányzatának tulajdonát ké-
pező balatonvilágosi
848/25 hrsz-ú ingatlan értékesítésére

Az ingatlan természetben Balatonvilágos, Dobó István ut-
cában található, 1125 m2 területű. Az ingatlan művelési 
ága: Kivett beépítetlen terület.
Balatonvilágos Község Önkormányzata az ingatlan 1/1 ará-
nyú tulajdonosa.

Pályázhat: Minden természetes és jogi személy vagy kon-
zorcium, aki a vételár egy összegben történő megfizeté-
sét, valamint a jelen kiírásban szereplő további feltétele-
ket vállalja.

Az ingatlan övezeti besorolása: Lke-3
Az ingatlan beépíthetősége: 30%
Legnagyobb építménymagasság: 4,5 méter
Legkisebb zöldfelület: 60%
Szintterületi mutató: -
Közmű ellátottsága – elektromos áram kivétel – nincs a 
területnek. A közművek kiépítését az Eladó Önkormányzat 
végezteti el saját költségén, amely költségnek az érintett 
ingatlanra jutó arányos részét a Vevő köteles az Eladó ré-
szére a közművek átadásával egyidejűleg megfizetni. Az 
elektromos áram beköttetéséről a Vevő gondoskodik. A 
közművek átírásának feltétele a költség teljesítése.

Értékesítés módja: nyilvános pályázat

Kikiáltási ár: Balatonvilágos Község Önkormányzata 1/1 
tulajdoni illetőségének értéke az ingatlan esetében: nettó 
31.000.000 Ft, azaz harmincegymillió forint.

Bánatpénz: 3.100.000 Ft, azaz hárommillió-egyszázezer 
forint, melyet az Önkormányzat OTP Bank által kezelt 
11748083-15428684-00000000 számú számlájára kell 
megfizetni.

Elővásárlási jog: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CX-
CVI. törvény 14. § (2) bekezdése szerint a helyi önkor-
mányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén 
az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási 
jog illeti meg. Amennyiben a Magyar Állam az elővásárlási 
jogát nem gyakorolja, a megyei önkormányzatot illeti meg 
elővásárlási jog az érintett megye közigazgatási területén 
lévő, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan elidegení-
tése esetén.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
1.a pályázó személyi adatait;

2.a pályázó elérhetőségét (telefon, e-mail cím);
3.gazdasági társaság esetében az alapító okiratot vagy a 
társasági szerződést, aláírási címpéldányt és a bejegyzés-
ről szóló cégbírósági végzést (hitelesített másolatban);
4.konzorcionális megállapodást;
5.nyilatkozatot arra nézve, hogy a pályázatban foglalt épí-
tési előírásokat tudomásul veszi;
6.nyilatkozatot arra nézve, hogy a pályázat mellékletét ké-
pező szerződés tartalmát megismerte, tudomásul veszi és 
magára nézve kötelezőnek elfogadja;
7.nyilatkozatot arra nézve, hogy pályázatnyertesség ese-
tén a nyertes az erről történt tudomásszerzését követő 8 
napon belül adásvételi szerződést köt azzal, hogy a szer-
ződés aláírását megelőzően a vételárat maradéktalanul 
megfizeti;
8.fizetési igazolást a bánatpénz megfizetéséről;
9.ha a liciten nem a pályázó vagy törvényes képviselője 
személyesen vesz részt, közjegyző által hitelesített meg-
hatalmazást;
10.ajánlott vételár összegét forintban, számmal és betű-
vel, nettó +áfa összetételben.

A pályázatot zárt borítékban „Pályázat a balatonvilágosi 
848/25 hrsz. ingatlan vételére” felirattal kell benyújtani 
két példányban. (Egy eredeti és egy másolati példány.) 
Amennyiben a két példány között ellentmondás van, a ki-
író az eredeti pályázatban foglaltakat tekinti érvényesnek. 
A borítékon cégjelzés nem lehet. Amennyiben a pályázat 
hiányos vagy önmagával ellentmondásos, kiíró azt érvény-
telennek nyilvánítja.

A pályázat beadásának határideje: 2025. augusztus 18. 
(hétfő) 9:00 óra

Helye: Balatonvilágos Község Önkormányzata 8171 Bala-
tonvilágos, Csók István sétány 38.

A pályázatok elbírálása az önkormányzat képviselő-testü-
letének hatáskörébe tartozik.

A döntésről a pályázókat írásban értesítjük legkésőbb 
2025. október 08. napjáig.

Ha a pályázatok értékelése és elbírálása során az elbírá-
lásra jogosult azt állapítja meg, hogy a pályázati kiírásban 
meghatározott bírálati szempontok szerint több azonos 
tartalmú érvényes pályázat került benyújtásra, licittárgya-
lás tartása mellett dönthet.

A pályázat elbírálásánál irányadó szempontok:
- a szükséges iratok megléte;
- a szükséges nyilatkozatok megléte;



Világosi Hírmondó2025.július 8.oldal

folytatás az előző oldalról

- a pénzügyi feltételek vállalása.
A pályázat nyertesének az tekintendő, aki összességében 
a legkedvezőbb ajánlatot teszi.

A bánatpénz az adásvételi szerződés megkötésekor a vé-
telárba beszámít, a többi pályázó részére pedig 8 napon 
belül visszautalásra kerül. Amennyiben a pályázat nyer-
tese egyoldalúan visszalép a szerződéskötéstől (nem köti 
meg a szerződést), az általa befizetett bánatpénzt elveszí-
ti.

Az ingatlan a kikiáltási ár alatt nem értékesíthető.

Idegen nyelvű pályázat esetén magyar nyelvű fordítás 
csatolása szükséges. Az elbírálás a magyar nyelvű változat 
alapján történik.

A kiíró fenntartja a maga számára azt a jogot, hogy a pá-
lyázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

Balatonvilágos, 2025.
Takács Károly s.k.

polgármester

amely létrejött egyrészről

Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószáma: 
15734044-2-14, statisztikai számjele: 15734044-8411-321-14, államháztartási azonosító száma: 743626, 
PIR törzsszáma: 734048, képviseli: Takács Károly Béla polgármester), mint eladó – a továbbiakban: Eladó–,
másrészről

x.y. (……………..adatok……………………), mint vevő – a továbbiakban: Vevő – között az alábbi feltételekkel:

1/1. A Felek megállapítják, hogy Eladó 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képezi a belterületi, Balatonvilá-
gos, Dobó István utca 848/26 hrsz-ú, Kivett beépítetlen terület művelési ágú, 
1125 m2 területű ingatlan. 
Eladó tájékoztatja Vevőt a szerződés jogszabályi alapjairól és céljáról. Eladó kijelenti, hogy az ingatlant 
településfejlesztési céllal a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 
112. §-ában kapott törvényi felhatalmazás alapján kialakított önálló érdekeltségi szabályok szerint, vala-
mint a jelen szerződés aláírásának napján hatályos Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) Önkormányzati 
rendeletében (Ör.) meghatározott feltételek szerint értékesíti.
Vevő tudomásul veszi, hogy Eladónak törvényből származó feladata a helyi településfejlesztés, valamint 
illetékességi területén a lakásgazdálkodás megoldása (Mötv. 13. § (1)).
Vevő tisztában van azzal, hogy ezen feladatok ellátása egyben az Eladó Önkormányzat jogát is jelenti a 
jelen adásvétel tárgyát képező, az Önkormányzat által biztosított és átruházott ingatlan beépítésének ki-
kötésére. 
Vevő a most említett Önkormányzati jogok valamint az érvényre juttatásukhoz szükséges feltételek, ga-
ranciák ismeretében bocsátkozik bele a jogügyletbe azzal, hogy tudomásul veszi ezek törvényben történő 
szabályozását.

1.2. Vevőnek tudomása van arról, hogy az adásvétel tárgyát képező ingatlan a jelen szerződés aláírásakor 
közművesítés nélkül kerül értékesítésre.
Vevő tudomásul veszi, hogy az ingatlanon és a közvetlen környezetében levő ingatlanokon (összesen 20 
db) a közművek kiépítését az Eladó Önkormányzat végezteti el saját költségén, amely költségnek a jelen 
szerződéssel érintett ingatlanra jutó arányos részét a Vevő köteles az Eladó részére a közművek átadásával 
egyidejűleg megfizetni.
A közművek átírásának feltétele a költség teljesítése.

1.3. Vevő tudomásul veszi, hogy az 1.2. pontban írt közművesítés időpontja és a közművesítés reá eső 
költsége nem ismert, erre vonatkozóan az Eladó nem vállal kötelezettséget.

2. Eladó eladja, Vevő pedig 1/1 arányú tulajdonba megvásárolja az 1/1. pontban megjelölt ingatlant ………….. 
Ft + ÁFA, azaz ………………………………… forint plusz általános forgalmi adó, összesen …………………………….Ft, 
azaz ……………………………………. forint vételárért.
A Felek rögzítik, hogy Vevő bánatpénz címén ………………….. Ft-ot, azaz ………………………. forintot már megfi-
zetett Eladó részére, aki ezt elismeri és nyugtázza.
A bánatpénz a vételárba beszámít, az ezután fennmaradó vételár-hátralék összegét (………….. Ft-ot, azaz 
…………………….. forintot) a Vevő az adásvételi szerződés aláírását megelőzően átutalással megfizette az 
Eladó 11748083-15428684 számú bankszámlájára.

3. A vételár maradéktalan megfizetésére tekintettel az Eladó beleegyezését adja ahhoz, hogy a balaton-
világosi belterületi 848/26 hrsz. ingatlan tulajdonjoga 1/1 arányban vétel jogcímén Vevő javára az ingat-
lan-nyilvántartásban bejegyzésre kerüljön. („Bejegyzési engedély”)

4. Felek rögzítik, hogy az 1/1. pontban írt ingatlant és tulajdonosát a jelen szerződés alapján a használat-
bavételi engedély megszerzéséig terjedő, de legfeljebb 4 év határozott időtartamú beépítési kötelezettség, 
ennek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom terheli.
Vevő kötelezi magát, hogy az 1/1. pontban megjelölt ingatlanra 4 éven belül lakóházat épít és ezen idő-
tartamon belül a lakóházra a használatbavételi engedélyt is megszerzi (a továbbiakban: beépítési köte-
lezettség).
A Felek megállapítják, hogy a Képviselő-testület határozatban a beépítési kötelezettség teljesítésére – in-
dokolt esetben – teljesítési póthatáridőt engedélyezhet. 
Felek hozzájárulásukat adják az 1. pontban írt ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba a beépítési kötelezett-
ség, ennek biztosításra elidegenítési és terhelési tilalom tényének Balatonvilágos Község Önkormányzata 
javára az Ör. 8. § (2) bekezdés e) pontja alapján történő feljegyzéséhez, amely fent írt feljegyzést Felek 
ezúton is kérelmezik az ingatlanügyi hatóságnál.

5. Eladó szavatosságot vállal a jelen adásvételi szerződés 1/1. pontjában megjelölt ingatlan per- teher és 
igénymentességéért, szavatol továbbá arra vonatkozóan, hogy harmadik személynek az ingatlanon nincs 
olyan jogosítványa, jogcíme, amely a tulajdonos birtoklását és rendelkezési jogát korlátozná vagy akadá-
lyozná.

6. Vevő kijelenti, hogy az ingatlant megtekintette, annak állapotával tisztában van, azt a szerződés telje-
sítéseként elfogadja.

7. Eladó tájékoztatja a Vevőt, Vevő pedig tudomásul veszi, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény szerint a helyi önkormányzat tulajdonában levő ingatlan – így a jelen adásvétel tárgyát 
képező ingatlan – értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti 
meg. Amennyiben a Magyar Állam az elővásárlási jogát nem gyakorolja, a megyei önkormányzatot illeti 
meg elővásárlási jog az érintett megye közigazgatási területén, önkormányzati tulajdonban levő ingatlan 

elidegenítése esetén. Az elővásárlási jog jogosultjait az Eladó az adásvételi szerződés aláírását követő 8 
napon belül tájékoztatja az adásvétel tényéről és az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozóan felszólítja a 
jogosultakat a nyilatkozattételre.

8. A Felek megállapítják, hogy a 4. pontban írt beépítési kötelezettség Vevő általi elmulasztása szerző-
désszegésnek minősül. 
A beépítési kötelezettség elmulasztása egyben bontó feltételnek is minősül.
A bontó feltétel bekövetkeztével a jelen szerződés a megkötésének napjára – a Felek minden további 
jogcselekménye nélkül – visszamenőleges hatállyal megszűnik és a Felek által már teljesített szolgáltatások 
visszajárnak.
Ez azt jelenti, hogy a bontó feltétel beállása miatt a Vevőnek az eredeti állapotot vissza kell állítania, amely 
– a Vevővel való egyidejű elszámolással együtt – az ingatlan tulajdonjogának Eladóra történő visszaszál-
lását eredményezi.
Vevő ezt tudomásul veszi azzal, hogy az elszámolás a tőkeösszegre vonatkozik, az Eladót kamatfizetési 
kötelezettség nem terheli.

9. A Felek kijelentik, hogy Eladó magyar jogalany, míg Vevő magyar állampolgár és ügyeleti képessége nem 
korlátozott. Eladó képviselőjének képviseleti jogosultságát igazoló iratok a korábbi ingatlan-nyilvántartási 
eljárásokban már benyújtásra kerültek a Földhivatalhoz.

10. A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésből eredő költségek, így különösen az ingatlan-nyilván-
tartási eljárás igazgatási szolgáltatási díja, a vagyonszerzési illeték és az ügyvédi munkadíj – megfizetése 
a Vevő kötelezettsége.
A Felek ezúton megbízzák és meghatalmazzák Dr. Megyery Tamás ügyvédet (8200 Veszprém, Cholnoky 
u. 3/G.) a jelen szerződés szerkesztésére és ellenjegyzésére valamint földhivatali benyújtására. A Felek 
kijelentik és elismerik, hogy az okiratszerkesztő ügyvéd részükre részletes és megfelelő tájékoztatást és 
kioktatást adott a jelen szerződésben foglalt jogügyletre (és az ügyvédi megbízásra) vonatkozó anyagi jogi 
és eljárásjogi jogszabályok tartalmáról, valamint a Felek által követendő eljárásról, amelyet a Felek a jelen 
szerződés aláírásával igazoltan megértettek és elfogadtak.
Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződést – az abban részletesen felvett adatokra, tényekre figyelem-
mel – a Felek ügyletkötési akaratát magában foglaló ügyvédi tényvázlatnak is tekintik, ezért annak külön 
okiratba foglalásától egyező akarattal eltekintenek.
Nevezett ügyvéd a megbízást és a meghatalmazást elfogadja.

11. A jelen szerződésben nem vagy nem részletesen szabályozott feltételekre a Ptk. rendelkezéseit kell 
alkalmazni.

12. A Felek megegyeznek, hogy közöttük a jelen szerződésből eredő és esetlegesen felmerülő jogvita ese-
tére a Siófoki Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki (alávetési nyilatkozat).

13. Adatvédelmi (GDPR) tájékoztatás:
A jelen okiratban rögzített személyes adatokat a szerkesztő és ellenjegyző ügyvéd a megbízásból eredő 
jogi kötelezettség teljesítése végett kezeli, illetve az ügyfelekkel való kapcsolattartásra szolgáló adatokkal a 
Felek hozzájárulása alapján e célból rendelkezhet. 
Az adatok kizárólag az ingatlan-nyilvántartási és az ahhoz kapcsolódó eljárásban használhatók fel és a 
jogszabályban előírt irattárazási ideig tárolhatók. 
Az érintett személyeknek joguk van bármikor kérelmezni az okiratszerkesztő ügyvédtől, adatkezelőtől a rá-
juk vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, információkiadást, azok helyesbítését, törlését vagy 
kezelésének korlátozását és tiltakozhatnak az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint joguk van 
az adathordozhatósághoz. Joguk van a hozzájárulás bármely időpontban történő visszavonásához, amely 
nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét.

A felek a jelen szerződést, mint akaratuknak mindenben megfelelő, elolvasás és közös értelmezés után 
jóváhagyólag aláírják.

Balatonvilágos,

-----------------------------------------------------------                  -----------------------------------------------------------
	 vevő                                                                       Balatonvilágos Község Önkormányzata
				    képviseletében:
				    Takács Károly Béla polgármester és 
				    dr. Boda Zsuzsanna jegyző 
				    eladó

Ellenjegyzés

A Felek megállapodnak: abban a nem várt esetben, ha az elővásárlási jog jogosultja gyakorolni kívánja ezt 
a jogát, a végleges adásvételi szerződést Eladó és Vevő nem kötik meg és a pályázati eljárás során befizetett 
bánatpénzt Eladó visszautalja Vevőnek.

-----------------------------------------------------------                  -----------------------------------------------------------
	 vevő                                                                       Balatonvilágos Község Önkormányzata
				    képviseletében:
				    Takács Károly Béla polgármester és 
				    dr. Boda Zsuzsanna jegyző 
				    eladó

ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Balatonvilágos Község Önkormányzata a Képviselő-testület 116/2025.(VI.24.) határozata alapján pályázatot ír ki az 
önkormányzat tulajdonát képező,

Balatonvilágos, Dobó István utca 848/26 hrsz-ú, Kivett beépítetlen terület művelési ágú, 1125 m2 területű ingatlan 
nyilvános versenyeztetés útján történő értékesítésére

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
Balatonvilágos Község Önkormányzatának tulajdonát ké-
pező balatonvilágosi 
848/26 hrsz-ú ingatlan értékesítésére

Az ingatlan természetben Balatonvilágos, Dobó István ut-
cában található, 1125 m2 területű. Az ingatlan művelési 
ága: Kivett beépítetlen terület. 
Balatonvilágos Község Önkormányzata az ingatlan 1/1 ará-
nyú tulajdonosa.

Pályázhat: Minden természetes és jogi személy vagy kon-
zorcium, aki a vételár egy összegben történő megfizeté-
sét, valamint a jelen kiírásban szereplő további feltétele-
ket vállalja.

Az ingatlan övezeti besorolása: Lke-3
Az ingatlan beépíthetősége: 30%
Legnagyobb építménymagasság: 4,5 méter
Legkisebb zöldfelület: 60%
Szintterületi mutató: -
Közmű ellátottsága – elektromos áram kivétel – nincs a 
területnek. A közművek kiépítését az Eladó Önkormányzat 
végezteti el saját költségén, amely költségnek az érintett 
ingatlanra jutó arányos részét a Vevő köteles az Eladó ré-
szére a közművek átadásával egyidejűleg megfizetni. Az 
elektromos áram beköttetéséről a Vevő gondoskodik. A 
közművek átírásának feltétele a költségek teljesítése.

Értékesítés módja: nyilvános pályázat

Kikiáltási ár: Balatonvilágos Község Önkormányzata 1/1 
tulajdoni illetőségének értéke az ingatlan esetében: nettó 
31.000.000 Ft, azaz harmincegymillió forint.

Bánatpénz: 3.100.000 Ft, azaz hárommillió-egyszázezer 
forint, melyet az Önkormányzat OTP Bank által kezelt 
11748083-15428684-00000000 számú számlájára kell 
megfizetni.

Elővásárlási jog: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CX-
CVI. törvény 14. § (2) bekezdése szerint a helyi önkor-
mányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén 
az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási 
jog illeti meg. Amennyiben a Magyar Állam az elővásárlási 
jogát nem gyakorolja, a megyei önkormányzatot illeti meg 
elővásárlási jog az érintett megye közigazgatási területén 
lévő, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan elidegení-
tése esetén.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
1.a pályázó személyi adatait;
2.a pályázó elérhetőségét (telefon, e-mail cím);
3.gazdasági társaság esetében az alapító okiratot vagy a 
társasági szerződést, aláírási címpéldányt és a bejegyzés-
ről szóló cégbírósági végzést (hitelesített másolatban);
4.konzorcionális megállapodást;
5.nyilatkozatot arra nézve, hogy a pályázatban foglalt épí-
tési előírásokat tudomásul veszi;
6.nyilatkozatot arra nézve, hogy a pályázat mellékletét ké-
pező szerződés tartalmát megismerte, tudomásul veszi és 
magára nézve kötelezőnek elfogadja;
7.nyilatkozatot arra nézve, hogy pályázatnyertesség ese-
tén a nyertes az erről történt tudomásszerzését követő 8 
napon belül adásvételi szerződést köt azzal, hogy a szer-
ződés aláírását megelőzően a vételárat maradéktalanul 
megfizeti;
8.fizetési igazolást a bánatpénz megfizetéséről;
9.ha a liciten nem a pályázó vagy törvényes képviselője 
személyesen vesz részt, közjegyző által hitelesített meg-
hatalmazást;
10.ajánlott vételár összegét forintban, számmal és betű-
vel, nettó +áfa összetételben.

A pályázatot zárt borítékban „Pályázat a balatonvilágosi 
848/26 hrsz. ingatlan vételére” felirattal kell benyújtani 
két példányban. (Egy eredeti és egy másolati példány.) 
Amennyiben a két példány között ellentmondás van, a ki-
író az eredeti pályázatban foglaltakat tekinti érvényesnek. 
A borítékon cégjelzés nem lehet. Amennyiben a pályázat 
hiányos vagy önmagával ellentmondásos, kiíró azt érvény-
telennek nyilvánítja.

A pályázat beadásának határideje: 2025. augusztus 18. 
(hétfő) 9:00 óra

Helye: Balatonvilágos Község Önkormányzata 8171 Bala-
tonvilágos, Csók István sétány 38.

A pályázatok elbírálása az önkormányzat képviselő-testü-
letének hatáskörébe tartozik.

A döntésről a pályázókat írásban értesítjük legkésőbb 
2025. október 08. napjáig.

Ha a pályázatok értékelése és elbírálása során az elbírá-
lásra jogosult azt állapítja meg, hogy a pályázati kiírásban 
meghatározott bírálati szempontok szerint több azonos 

folytatás a következő oldalon
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tartalmú érvényes pályázat került benyújtásra, licittárgya-
lás tartása mellett dönthet.

A pályázat elbírálásánál irányadó szempontok:
- a szükséges iratok megléte;
- a szükséges nyilatkozatok megléte;
- a pénzügyi feltételek vállalása.
A pályázat nyertesének az tekintendő, aki összességében 
a legkedvezőbb ajánlatot teszi.

A bánatpénz az adásvételi szerződés megkötésekor a vé-
telárba beszámít, a többi pályázó részére pedig 8 napon 
belül visszautalásra kerül. Amennyiben a pályázat nyer-
tese egyoldalúan visszalép a szerződéskötéstől (nem köti 

folytatás az előző oldalról meg a szerződést), az általa befizetett bánatpénzt elveszí-
ti.

Az ingatlan a kikiáltási ár alatt nem értékesíthető.

Idegen nyelvű pályázat esetén magyar nyelvű fordítás 
csatolása szükséges. Az elbírálás a magyar nyelvű változat 
alapján történik.

A kiíró fenntartja a maga számára azt a jogot, hogy a pá-
lyázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

Balatonvilágos, 2025. 

Takács Károly s.k.
polgármester

ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS
amely létrejött egyrészről

Balatonvilágos Község Önkormányzata (székhelye: 8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., adószáma: 
15734044-2-14, statisztikai számjele: 15734044-8411-321-14, államháztartási azonosító száma: 743626, 
PIR törzsszáma: 734048, képviseli: Takács Károly Béla polgármester), mint eladó – a továbbiakban: Eladó–,
másrészről

x.y. (……………..adatok……………………), mint vevő – a továbbiakban: Vevő – között az alábbi feltételekkel:

1/1. A Felek megállapítják, hogy Eladó 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képezi a belterületi, Balatonvilá-
gos, Dobó István utca 848/26 hrsz-ú, Kivett beépítetlen terület művelési ágú, 
1125 m2 területű ingatlan. 
Eladó tájékoztatja Vevőt a szerződés jogszabályi alapjairól és céljáról. Eladó kijelenti, hogy az ingatlant 
településfejlesztési céllal a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 
112. §-ában kapott törvényi felhatalmazás alapján kialakított önálló érdekeltségi szabályok szerint, vala-
mint a jelen szerződés aláírásának napján hatályos Balatonvilágos Község Önkormányzata Képviselő-tes-
tületének a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) Önkormányzati 
rendeletében (Ör.) meghatározott feltételek szerint értékesíti.
Vevő tudomásul veszi, hogy Eladónak törvényből származó feladata a helyi településfejlesztés, valamint 
illetékességi területén a lakásgazdálkodás megoldása (Mötv. 13. § (1)).
Vevő tisztában van azzal, hogy ezen feladatok ellátása egyben az Eladó Önkormányzat jogát is jelenti a 
jelen adásvétel tárgyát képező, az Önkormányzat által biztosított és átruházott ingatlan beépítésének ki-
kötésére. 
Vevő a most említett Önkormányzati jogok valamint az érvényre juttatásukhoz szükséges feltételek, ga-
ranciák ismeretében bocsátkozik bele a jogügyletbe azzal, hogy tudomásul veszi ezek törvényben történő 
szabályozását.

1.2. Vevőnek tudomása van arról, hogy az adásvétel tárgyát képező ingatlan a jelen szerződés aláírásakor 
közművesítés nélkül kerül értékesítésre.
Vevő tudomásul veszi, hogy az ingatlanon és a közvetlen környezetében levő ingatlanokon (összesen 20 
db) a közművek kiépítését az Eladó Önkormányzat végezteti el saját költségén, amely költségnek a jelen 
szerződéssel érintett ingatlanra jutó arányos részét a Vevő köteles az Eladó részére a közművek átadásával 
egyidejűleg megfizetni.
A közművek átírásának feltétele a költség teljesítése.

1.3. Vevő tudomásul veszi, hogy az 1.2. pontban írt közművesítés időpontja és a közművesítés reá eső 
költsége nem ismert, erre vonatkozóan az Eladó nem vállal kötelezettséget.

2. Eladó eladja, Vevő pedig 1/1 arányú tulajdonba megvásárolja az 1/1. pontban megjelölt ingatlant ………….. 
Ft + ÁFA, azaz ………………………………… forint plusz általános forgalmi adó, összesen …………………………….Ft, 
azaz ……………………………………. forint vételárért.
A Felek rögzítik, hogy Vevő bánatpénz címén ………………….. Ft-ot, azaz ………………………. forintot már megfi-
zetett Eladó részére, aki ezt elismeri és nyugtázza.
A bánatpénz a vételárba beszámít, az ezután fennmaradó vételár-hátralék összegét (………….. Ft-ot, azaz 
…………………….. forintot) a Vevő az adásvételi szerződés aláírását megelőzően átutalással megfizette az 
Eladó 11748083-15428684 számú bankszámlájára.

3. A vételár maradéktalan megfizetésére tekintettel az Eladó beleegyezését adja ahhoz, hogy a balaton-
világosi belterületi 848/26 hrsz. ingatlan tulajdonjoga 1/1 arányban vétel jogcímén Vevő javára az ingat-
lan-nyilvántartásban bejegyzésre kerüljön. („Bejegyzési engedély”)

4. Felek rögzítik, hogy az 1/1. pontban írt ingatlant és tulajdonosát a jelen szerződés alapján a használat-
bavételi engedély megszerzéséig terjedő, de legfeljebb 4 év határozott időtartamú beépítési kötelezettség, 
ennek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom terheli.
Vevő kötelezi magát, hogy az 1/1. pontban megjelölt ingatlanra 4 éven belül lakóházat épít és ezen idő-
tartamon belül a lakóházra a használatbavételi engedélyt is megszerzi (a továbbiakban: beépítési köte-
lezettség).
A Felek megállapítják, hogy a Képviselő-testület határozatban a beépítési kötelezettség teljesítésére – in-
dokolt esetben – teljesítési póthatáridőt engedélyezhet. 
Felek hozzájárulásukat adják az 1. pontban írt ingatlanra az ingatlan-nyilvántartásba a beépítési kötelezett-
ség, ennek biztosításra elidegenítési és terhelési tilalom tényének Balatonvilágos Község Önkormányzata 
javára az Ör. 8. § (2) bekezdés e) pontja alapján történő feljegyzéséhez, amely fent írt feljegyzést Felek 
ezúton is kérelmezik az ingatlanügyi hatóságnál.

5. Eladó szavatosságot vállal a jelen adásvételi szerződés 1/1. pontjában megjelölt ingatlan per- teher és 
igénymentességéért, szavatol továbbá arra vonatkozóan, hogy harmadik személynek az ingatlanon nincs 
olyan jogosítványa, jogcíme, amely a tulajdonos birtoklását és rendelkezési jogát korlátozná vagy akadá-
lyozná.

6. Vevő kijelenti, hogy az ingatlant megtekintette, annak állapotával tisztában van, azt a szerződés telje-
sítéseként elfogadja.

7. Eladó tájékoztatja a Vevőt, Vevő pedig tudomásul veszi, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény szerint a helyi önkormányzat tulajdonában levő ingatlan – így a jelen adásvétel tárgyát 
képező ingatlan – értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti 

meg. Amennyiben a Magyar Állam az elővásárlási jogát nem gyakorolja, a megyei önkormányzatot illeti 
meg elővásárlási jog az érintett megye közigazgatási területén, önkormányzati tulajdonban levő ingatlan 
elidegenítése esetén. Az elővásárlási jog jogosultjait az Eladó az adásvételi szerződés aláírását követő 8 
napon belül tájékoztatja az adásvétel tényéről és az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozóan felszólítja a 
jogosultakat a nyilatkozattételre.

8. A Felek megállapítják, hogy a 4. pontban írt beépítési kötelezettség Vevő általi elmulasztása szerző-
désszegésnek minősül. 
A beépítési kötelezettség elmulasztása egyben bontó feltételnek is minősül.
A bontó feltétel bekövetkeztével a jelen szerződés a megkötésének napjára – a Felek minden további 
jogcselekménye nélkül – visszamenőleges hatállyal megszűnik és a Felek által már teljesített szolgáltatások 
visszajárnak.
Ez azt jelenti, hogy a bontó feltétel beállása miatt a Vevőnek az eredeti állapotot vissza kell állítania, amely 
– a Vevővel való egyidejű elszámolással együtt – az ingatlan tulajdonjogának Eladóra történő visszaszál-
lását eredményezi.
Vevő ezt tudomásul veszi azzal, hogy az elszámolás a tőkeösszegre vonatkozik, az Eladót kamatfizetési 
kötelezettség nem terheli.

9. A Felek kijelentik, hogy Eladó magyar jogalany, míg Vevő magyar állampolgár és ügyeleti képessége nem 
korlátozott. Eladó képviselőjének képviseleti jogosultságát igazoló iratok a korábbi ingatlan-nyilvántartási 
eljárásokban már benyújtásra kerültek a Földhivatalhoz.

10. A Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződésből eredő költségek, így különösen az ingatlan-nyilván-
tartási eljárás igazgatási szolgáltatási díja, a vagyonszerzési illeték és az ügyvédi munkadíj – megfizetése 
a Vevő kötelezettsége.
A Felek ezúton megbízzák és meghatalmazzák Dr. Megyery Tamás ügyvédet (8200 Veszprém, Cholnoky 
u. 3/G.) a jelen szerződés szerkesztésére és ellenjegyzésére valamint földhivatali benyújtására. A Felek 
kijelentik és elismerik, hogy az okiratszerkesztő ügyvéd részükre részletes és megfelelő tájékoztatást és 
kioktatást adott a jelen szerződésben foglalt jogügyletre (és az ügyvédi megbízásra) vonatkozó anyagi jogi 
és eljárásjogi jogszabályok tartalmáról, valamint a Felek által követendő eljárásról, amelyet a Felek a jelen 
szerződés aláírásával igazoltan megértettek és elfogadtak.
Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződést – az abban részletesen felvett adatokra, tényekre figyelem-
mel – a Felek ügyletkötési akaratát magában foglaló ügyvédi tényvázlatnak is tekintik, ezért annak külön 
okiratba foglalásától egyező akarattal eltekintenek.
Nevezett ügyvéd a megbízást és a meghatalmazást elfogadja.

11. A jelen szerződésben nem vagy nem részletesen szabályozott feltételekre a Ptk. rendelkezéseit kell 
alkalmazni.

12. A Felek megegyeznek, hogy közöttük a jelen szerződésből eredő és esetlegesen felmerülő jogvita ese-
tére a Siófoki Járásbíróság kizárólagos illetékességét kötik ki (alávetési nyilatkozat).

13. Adatvédelmi (GDPR) tájékoztatás:
A jelen okiratban rögzített személyes adatokat a szerkesztő és ellenjegyző ügyvéd a megbízásból eredő 
jogi kötelezettség teljesítése végett kezeli, illetve az ügyfelekkel való kapcsolattartásra szolgáló adatokkal a 
Felek hozzájárulása alapján e célból rendelkezhet. 
Az adatok kizárólag az ingatlan-nyilvántartási és az ahhoz kapcsolódó eljárásban használhatók fel és a 
jogszabályban előírt irattárazási ideig tárolhatók. 
Az érintett személyeknek joguk van bármikor kérelmezni az okiratszerkesztő ügyvédtől, adatkezelőtől a rá-
juk vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, információkiadást, azok helyesbítését, törlését vagy 
kezelésének korlátozását és tiltakozhatnak az ilyen személyes adatok kezelése ellen, valamint joguk van 
az adathordozhatósághoz. Joguk van a hozzájárulás bármely időpontban történő visszavonásához, amely 
nem érinti a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét.

A felek a jelen szerződést, mint akaratuknak mindenben megfelelő, elolvasás és közös értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Balatonvilágos,
-----------------------------------------------------------                  -----------------------------------------------------------

	 vevő                                                                       Balatonvilágos Község Önkormányzata
				    képviseletében:
				    Takács Károly Béla polgármester és 
				    dr. Boda Zsuzsanna jegyző 
				    eladó

Ellenjegyzés

A Felek megállapodnak: abban a nem várt esetben, ha az elővásárlási jog jogosultja gyakorolni kívánja ezt a jogát, a végleges 
adásvételi szerződést Eladó és Vevő nem kötik meg és a pályázati eljárás során befizetett bánatpénzt Eladó visszautalja Vevőnek.
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